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1. Bilde die regelmäßigen Steigerungsformen: 
  
dünn - __________________________ - am ____________________________ 
  
schnell -__________________________ - am ____________________________ 
  
kalt - __________________________ - am ____________________________ 
   
dd 

  
2. Bilde die unregelmäßigen Steigerungsformen: 
  
gut - __________________________ - am ____________________________ 
 
hoch - __________________________ - am ____________________________ 
  
nah - __________________________ - am ____________________________ 
  
viel - __________________________ - am ____________________________ 
 
gern - __________________________ - am ____________________________ 
  
 dd 

3. Setze jeweils die richtige Form des Eigenschaftswortes ein: 
  
Dieses Handy ist _____________, aber noch _______________ ist dieses (teuer). 
  
Erich ist _________________, aber Herbert ist der ___________________ (klug). 
  
Dieses Auto fährt gleich _________________ wie mein Auto (schnell). 
  
Hans hat ______________ gespart, Sonja noch _______________ und Agnes  
 
am ____________________ (viel). 
  
Das war _______________ aber es geht noch ____________________ (gut). 
  
Dieses Haus ist _______________, jenes ist noch __________________ (hoch). 
  
Das Ziel kommt schnell _____________________ (nah). 
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